

星闻

SHE 或将同时现身跨年音乐季 在昨日深圳卫视公布的跨年音乐季的嘉宾名单上,记者看到SHE的名字赫然在列,主办方表示SHE与深圳卫视跨年演唱会的合约很早就已经签订。“整个深圳卫视跨年音乐季的主题是‘圆梦’,希望Selina早日康复,能够圆这场盛大跨年音乐季的梦。”

记者 吴笑文

中国移动通信
CHINA MOBILE
移动通信专家

中国移动, 5.5亿人的选择

5.5 中国移动
亿人的选择

网络好
业务全
服务优
实惠多

WWW.10086.CN
10086

安徽人写安徽事—— 《新安家族》

星报讯(记者 徐佳) 11月7日起,安徽电视台自制大剧《新安家族》将登陆央视一套首播。这是安徽电视台建台50年来制作的电视剧首次在央视一套黄金时间播出,是安徽电视台“由电视剧播放大台向制作大台转变”进程中迈出的历史性、突破性一步。

电视剧《新安家族》历经5年打造,不仅凝聚了安徽广电人的心血和劳动,同时也真正做到了由“安徽人写安徽事”。《新安家族》等一大批优秀电视剧作品的问世,大大提升了安徽广电的品牌形象,并产生了丰硕的社会效益和经济效益。2007年底,安徽广电提出了“从电视剧播放大省向制播大省转变”的战略口号。此后,安徽电视台电视剧产量逐年翻番,2009年达到1058集,涌现出一批像《历史的天空》、新版《三国》、《祈望》、《娘家的故事》等优秀电视剧作品。

盗梦之后 开始“杀人”

莱昂纳多将饰演 美国著名杀人魔

刚凭《盗梦空间》拿下第14届好莱坞电影节年度男星奖的莱昂纳多·迪卡普里奥,将在《白城恶魔》中扮演19世纪美国芝加哥的著名连环杀手亨利·霍华德·霍尔莫斯医生。霍尔莫斯医生是美国历史上著名的杀人狂魔,他曾在1893年世界哥伦布博览会期间,在芝加哥开办了一家旅馆,但实际上是他自己的“杀人城堡”。那里面有有毒气室、火葬场和解剖桌,他在谋杀了众多无辜的受害者后(更多的是金发女性),将尸体的骨架剔掉后出售给医学和科学研究部门。霍尔莫斯医生共绑架杀害了上百位客人,他虽承认了27项罪名,但只有9项最后得到证实。

据悉,除了主演,莱昂纳多还将通过他的亚壁古道公司参与制作这部影片。



中国版《五个扑水的少年》—— 《激浪青春》

星报讯(记者 吴笑文) 由吴宇森监制,陈乔恩、黄晓明、黄轩、曾志伟等联袂主演的青春喜剧电影《激浪青春》已确定于12月3日正式公映,首次征战大银幕的美女陈乔恩在这部剧中,扮演一位龙舟队女教练,她带领5个90后少年,最终赢得了比赛。

“影片整体的感觉有些像《五个扑水的少年》,同样是在轻松幽默的氛围中探究青春和成长的命题。”导演梁柏坚介绍,“和这群年轻气盛的孩子们一起拍戏,无法不让人怀念起曾经的青春岁月,张扬、狂放又无忧无虑,这也同时是师傅(吴宇森)对放浪青春的一种解读。”



一条爆炸性消息前日娱乐圈疯传,这个消息更像是一个“预告”,其言之凿凿地表示,“这一周将要爆出一个重磅消息,现在大家热议的汪小菲、大S恋情与之相比就是浮云,就连当年陈冠希艳照门也没法与之相比。”记者前日看到,少数知道这个八卦的人手舞足蹈,但坚决封口不说,其中郭敬明发微博说,“我刚刚知道了一个八卦!太劲爆了!”

“听到一个八卦,好激动。据说本周曝光,大S结婚顿时成为浮云。”但该人士坚持不透露八卦具体内容,表示当事人比大S高级多了。有人还拿出章子怡新近的一则新闻,但该人士还是表示,比章子怡高级。

另一位加入到传播阵营的是横跨作家、艺人两大领域的郭敬明,他很罕见地在微博上散发了他得知的消息,大意是他被刚刚听到的一个新闻震惊了,“太劲爆了!足够上下里外、前后左右颠覆搞垮78次‘那个’行业啊!整个行业全部垮棚啊!”

郭敬明微博预告重磅消息 这新闻真给力!

爆料

一位网名为“猪小菜”的娱乐圈人士连发三个微博,

“听到一个八卦,好激动。据说本周曝光,

太!够!劲!了!艳照门算什么!”实际上,郭敬明很少表现得对一个八卦这么亢奋,但他又表示自己不会说出这个八卦,仅仅发泄一下自己的惊诧。

求证

郭敬明前日没有接听记者的电话,此前他在微博上说,“你们……都别打我的电话和发短信了,我不会说的……如果有天我消失了,很可能就是因为这个微博。”记者留意到,郭敬明已将他之前发的关于“惊天八卦”的微博删除掉了。

记者随后联系了娱乐圈内资深人士“猪小菜”,她告诉记者,自己已经答应了对方面不泄露消息,因此不能对外披露,但她又表示,这个故事的主题有“豪门”、“情仇”、“三角恋”等动人心魄的内容。

记者了解到,对这则消息的猜测对象甚至还牵涉到张国荣,猜测张国荣不是自杀是隐身!目前,大量网友已经纷纷就此展开技术分析,成龙、梁朝伟、张曼玉等国内一线明星几乎无人幸免。据《成都晚报》

元一时代广场5周年庆恩将“酬”报

工,活动期间凭会员卡或员工证在时代百货持卡购买穿着类商品45折,疯狂特惠,仅限半日。一线品牌、运动品牌全线参与。化妆品全场8折。会员疯狂特惠,独享超值感受!

11月6日~11月28日,店庆主力特惠活动正式启幕。在时代百货购买穿着类商品单柜满90元送100元现金券,以此类推,多买

多送。购买化妆品满200送50元现金券,以此类推。珠宝钻石4折、玉器全场2.8折、进口手表全场8折。

周年庆,三重礼!第一重:抽奖赢好礼,百分百中奖。当日顾客现金购物满100元即可参加抽奖活动,满100元参加1次,以此类推。第二重:会员来店礼。11月6日~11月28日,会员当日来店无需消费,凭本人积分

卡即可免费领取礼品1份,每天限100份;第三重:VIP会员大型招募礼。11月5日~7日,刷银联62开头美食卡满额即赠中国体育彩票,有机会赢取5000元现金大奖。店庆期间,环球影城特价观影活动如火如荼进行中,每周二全天享受25元观影优惠。同时,办理影城会员卡即送影票礼券。

恩将酬报五周年,花香喜迎八方客。元一时代广场特惠盛宴等你来享! 万兵